

ГОЛОСУЙТЕ НА ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ ТОВАРИЩЕЙ КОНЦЕВИЧА И АНТОНЮКА

12
ДЕКАБРЯ,
воскресенье
1937 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) ■ ГОРСОВЕТА

№ 144 (732);
Год издания
пятый

Цена 6 коп.

Все на выборы!

Настал исторический день 12 декабря, день, когда весь народ пойдет выбирать депутатов в Верховный Совет СССР.

В избирательные бюллетени занесены фамилии лучших сынов советского народа, верных и стойких борцов за дело Ленина—Стигина, за социализм. Кандидаты в депутаты Верховного Совета выставлялись совместно с коммунистами и беспартийными на общих собраниях рабочих и служащих по заводам, красноармейцев — в воинских частях, колхозников, единоличников — по селам.

Коммунисты — члены великой партии Ленина — Сталина выступают на выборах в блоке в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Партия большевиков никогда не отделялась и не отделяется от беспартийных. Крепка и неразрывна связь партии большевиков с беспартийными.

Наш народ всегда доверял и будет доверять партии большевиков потому,

что с именем этой партии, созданной и выпестованной Лениным и Сталиным, связаны величайшие победы социализма.

При господстве помещиков и капиталистов страна наша была темной, нищей и бесправной. Теперь наша родина стала счастливой, могущественной и непобедимой.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

В нашей стране нет больше эксплоататоров, нет помещиков, кулаков, фабрикантов, нет кровососов, жиравших за счет чужого труда. Теперь свободные советские труженики работают на счастье и радость человека.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

Вместо отсталой промышленности создана за годы сталинских пятилеток могучая социалистическая индустрия. Вместо мелких и раздробленных крестьянских хозяйств в деревне выросли и укрепились крупные социалистические хозяйства — колхозы и совхозы, дающие

вдвое больше продуктов,

чем давало сельское хозяйство в царской России.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

Наша страна не знает и никогда уже знать не будет ужасов безработицы. Наши рабочие и служащие уверены в завтрашнем дне. Наше крестьянство навсегда ограждено от опасности нищеты и голода. Крестьянству обеспечена возможность зажиточной и культурной жизни.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

В царской России трудящемуся люду был прегражден путь к знаниям. Теперь все дети поголовно учатся в школах, теперь почти все население нашей страны стало грамотным. Для нас, для наших детей открыты двери институтов, курсов, школ, академий. Государство строит для нас театры, кино, библиотеки, печатает книги, журналы, газеты,

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

Женщина была рабой в царской России и остается рабой во всех капиталистических странах. В Советской стране женщина свободна и равноправна. Только в Советской стране обеспечено счастливое материнство.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

Царская Россия была тюрьмой народов, страной национального гнета и бесправия. Народы Советской страны обединены в дружную, братскую семью.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков!

Все эти победы, которые составляют нашу славу и нашу гордость, дались не легко. Они дались в серьезной борьбе с внутренними и внешними врагами социалистического государства. Троцкистско-бухаринских и иных шпионов, диверсантов, вредителей и убийц обезвреживают и ликвидируют проверенные и стойкие карательные органы советского государства. Проискам внешних врагов противостоят могучая, непобедимая Рабоче-Крестьянская Красная Армия, великолепно вооруженная новейшей могучей техникой, которой снабдила наша социалистическая индустрия.

Управляющий трестом "Кагановичуголь"
БОНДАРЕНКО.
Секретарь Киселевского горкома ВКП(б)
ШАРАВЬЕВ.
Председатель горсовета КОЛОТОВ.
Председатель райкома угольщиков ВОРОНОВ.
Стахановцы: Туркин, Жданов, Воронов, Рубанов, Боровик, Скударнов, Ишуменов, Берсенев, Чуанова, Руднев, Чехунов, Ахременков, Журавлев.

(Окончание на 3 стр.)



ЕГО ПОРТРЕТ

В дальних зимовках, покрытых снегами,
В светлых дворцах академий наук,—
Всюду он зряко присутствует с нами—
Вождь и учитель, товарищ и друг.

Рамка простая обвита цветами,
Алая лента горит огнем.
Он—среди близких. И вечерами
Как о родном говорят о нем.

И кажется, будто в дела и спорах
Он участвует—мудр и прост,
И толк получается в разговорах,
И легче решить любой вопрос.

И так—повсюду. В цехах, в заботах,
В Армии Красной, в детском саду—
Смотрит он,— и дело любое
Лучше идет у него на виду.

Всюду—на полюсе и на Камчатке—
Он согревает работу и жизнь.
Детям кивает со школьной тетрадки:
Назвался отличником—крепче держись!

Глядишь на портрет—и будто он знает
Работу твою—и кладет на весы.
Плохо работал—он брови сдвигает,
А хорошо—улыбнется в усы.

И оттого, что он есть на свете,
Хочешь сильней добиваться побед.
Вот почему и отцам и детям
Дорог родной и знакомый портрет.

Так пусть на миллионы его портретов
Миллионы людей с любовью глядят,—
Достоин любви всенародной этой
Первый и лучший наш кандидат.

Он Родину сделал несокрушимой,
Он—Конституции нашей творец,
Великий и близкий, простой и любимый
Сталин—учитель, вождь и отец.

ВАС. ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ.

Обращение Центрального Комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, Центрального Совета общества содействия обороне, химическому и авиационному строительству (Осоавиахим) и Всесоюзного Комитета по делам физической культуры и спорта

Ко всем молодым избирателям, комсомолкам и комсомольцам, ко всем членам Осоавиахима и физкультурных организаций

Товарищи!

12 декабря 1937 года молодые граждане Советской страны вместе со всеми трудящимися нашей родины будут избирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Миллионы молодых людей придут в этот день к избирательным урнам, чтобы исполнить свой высокий гражданский долг.

За кого отдать свой голос, кому доверить обеспечение своих интересов? Эти вопросы возникают перед каждым молодым избирателем.

Передовой отряд трудящихся—Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)—выступает на выборах в союзе с беспартийными, с профсоюзами, с комсомолом, с осоавиахимовцами, физкультурными и другими общественными организациями и обществами трудящихся. Следовательно, кандидаты в депутаты Верховного Совета, как коммунисты, так и беспартийные, являются нашими общими кандидатами.

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, Центральный Совет Осоавиахима и Всесоюзный Комитет по делам физкультуры и спорта призывают всех молодых избирателей, всех комсомолок и комсомольцев, членов Осоавиахима, физкультурников и физкультурниц единодушно голосовать за этих кандидатов—кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Почему молодежь должна дружно отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных? Почему эти кандидаты заслуживают полного доверия молодых избирателей?

Отдавая свой голос за кандидатов, выдвинутых коммунистами совместно с беспартийными, молодые избиратели голосуют за большевистскую партию, за ее политику, которая принесла трудящимся освобождение от ига капитала, создала и создает всему советскому народу зажиточную, культурную, счастливую жизнь.

Советская власть, 20 лет тому назад установленная рабочими и крестьянами под руководством партии большевиков, окружила нас с малых лет своей заботой. Она оберегала наше детство в годы гражданской войны, отдавала нам хлеб, когда в годы разрухи в стране его нехватало, обувала и одевала нас, когда еще не

доставало товаров, она охраняла наш труд, когда мы были подростками и учila нас на свои средства. И сейчас, когда советская власть сделала нашу страну сильной и могучей, она навсегда обеспечила молодому поколению работу, отдых и учебу.

Молодежь нашей социалистической родины всегда избавлена от эксплуатации.

В прошлом, в царской России треть всех рабочих начинала работать на фабриках и заводах, едва достигнув 12-летнего возраста; другая треть начинала работать в возрасте 12—14 лет и только третья рабочих начинала работать в более позднем возрасте.

Наша молодежь не знает изнурительного труда на фабрикантов, помещиков и кулаков. Советская власть заботливо охраняет

труд молодежи. Для подростков установлен сокращенный рабочий день. Молодые люди за свой труд получают равную со взрослыми оплату. Наша молодежь навсегда избавлена от ужасов безработицы. „Нищета“, „безработица“, „черный день“—это на всегда исчезнувшие для нас понятия.

Благодаря победе социалистического строя все юноши и девушки Советской страны, как в городе, так и в деревне, обеспечены работой. Молодежи доступна любая квалифицированная работа, любая специальность.

Деревенская молодежь, которая при царском строевала темной и забитой, ныне живет культурной и зажиточной жизнью. Колхозный строй создал для нее широкую возможность свободного и радостного труда.

И если молодой человек честно трудится на благо родины, наше социалистическое общество вознаграждает его всеобщим уважением, всенародной славой и почетом.

Кто обеспечил молодежи эту счастливую и радостную жизнь? Ее обеспечила молодежи партия Ленина—Сталина.

Вот почему молодые избиратели с радостью отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Есть ли в мире другая страна, где трудящаяся молодежь открыта такой широкий доступ к знанию и культуре, как в СССР?

В царской России рабочая и крестьянская молодежь обрекалась на жизнь в темноте и невежестве. Подавляющая ее часть оставалась неграмотной.

Немногим удавалось за-кончить начальную или церковно-приходскую школу, а среднее и высшее образование было недоступно трудящейся молодежи. Так обстоит дело с образованием трудящейся молодежи и во всех капиталистических странах.

Только советская власть осуществила всеобщее обязательное обучение. 30 миллионов детей учится в школах СССР. Полтора миллиона юношей и девушек обучаются в высших учебных заведениях и техникумах. Перед молодежью Советской страны открыты двери всех школ, институтов и университетов. Чтобы стать культурным и образованным человеком в нашей стране, нужно лишь иметь желание, настойчивость и стремление к знаниям.

Кто дал молодежи эту нигде невиданную возможность овладения знаниями, доступа ко всем сокровищам культуры? Ее дала молодежи партия Ленина—Сталина.

Вот почему молодые избиратели отдают свои голоса за партию большевиков, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Как любящая и заботливая мать, советская власть оберегает здоровье молодежи и заботится о ее культурном отдыхе. Ежегодно государство предоставляет трудящемуся оплачиваемый отпуск. Для молодежи открыты санатории и дома отдыха. К ее услугам парки и клубы, библиотеки и читальни, театры и кино. Миллионы юношей и девушек занимаются физической культурой и различными видами спорта. Для молодежи советской властью созданы стадионы, водные станции, туристские базы, тирсы, аэроклубы.

Кто дал молодежи эту возможность всестороннего развития своих физических и духовных сил? Это дала молодежи партия Ленина—Сталина, это дала ей советская власть.

Вот почему молодые избиратели отдают свои голоса за партию большевиков, завоевавшую для молодежи право на отдых, на культурную жизнь, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Советская молодежь воспитывается в уважении к трудящемуся человеку, независимо от национальной принадлежности. С юных лет наша молодежь,—руски, узбеки, украинцы и казахи, белоруссы и таджики, грузины и туркмены, армяне и татары, немцы и

киргизы, башкиры и каре-народами СССР под руководством коммунистической партии в тяжелой и суровой борьбе.

Эти права зорко оберегают от посягательства внутренних и внешних врагов наша славная Красная Армия и наши доблестные

карательные органы. Они берегают наши заводы и фабрики, плодородные поля наших колхозов, они берегут нашу радостную жизнь, наш мирный труд на мирной земле.

Советская молодежь до-

рождит честью служить в рядах непобедимой Красной Армии, дорожит честью помочь карательным органам, органам советской разведки в их са-моотверженной работе по очищению советской земли от вражеской нечисти, от вредителей и шпионов.

Кто создал эти боевые органы пролетарской диктатуры? Их организатором явилась коммунистическая партия, их создала советская власть.

Вот почему молодые избиратели отдают свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков, создавшую непобедимую, оснащенную новейшей техникой Красную Арми и неусыпные карательные органы.

Товарищи молодые избиратели!

Выполним с честью свой долг перед нашей великой матерью-родиной.

12 декабря 1937 года все, как один, придем к избирательным урнам, дружно и единодушно отдадим свои голоса за кандидатов, выставленных партией большевиков в союзе с беспартийными!

Превратим день выборов — 12 декабря 1937 года — в великий праздник сплочения советской молодежи вокруг большевистского знамени Ленина—Сталина!

Да здравствует воспитавшая нас великая партия коммунизма — партия большевиков!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Конституция победившего социализма!

Да здравствует наша советская рабоче-крестьянская молодежь!

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Центральный Совет Осоавиахима СССР.

Всесоюзный Комитет по делам физкультуры и спорта.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кому мы обязаны независимостью нашей родины? — Мы обязаны партии большевиков!

Империалисты не раз пытались провоцировать нас на войну. Хорошо продуманная и последовательно проводимая партией и правительством политика мира способствовала разоблачению захватнических происков воинствующих кругов капиталистических стран. Вот уже 16 лет советский народ избавлен от военных столкновений, пользуется благами мирной жизни и имеет возможность продолжать свой мирный труд.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков.

Так пойдем же все, как один, на выборы Верховного Совета СССР и отдадим свои голоса тем, кто

выдвинут коммунистами совместно с беспартийными.

Пусть среди нас не будет ни одного, кто не выполнил бы своего долга участвовать в выборах депутатов Верховного Совета СССР! Пусть среди нас не будет ни одного, кто не пошел в избирательный участок и не отдал бы своего голоса за тех, кого народ с таким единодушием выдвинул кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей!

Да здравствует наша могучая родина!

Да здравствует союз рабочих и крестьян!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков)!



Товарищ И. М. КОНЦЕВИЧ

ГОЛОСУЙТЕ ЗА ТОВАРИЩЕЙ КОНЦЕВИЧА И АНТОНЮК!

Бесправна и угнетена была женщина в царской России. Разве могла она мечтать о том, что будет когда-нибудь выбирать в верховные органы страны? А сейчас женщина может не только выбирать, но и быть избранной. А та забота, которой окружена у нас женщина-мать! Только в нашей стране материнство является счастьем. От всего своего женского сердца спасибо тем, кто вел страну к этому счастью, к великим победам — партии Ленина—Сталина и ее мудрому руководителю товарищу Сталину!

Вот поэтому я сегодня буду голосовать за лучших людей, воспитанников нашей партии большевиков, за тт. Концевича и Антонюк. Я уверена, что эти депутаты будут зорко стоять на страже наших интересов, интересов трудящихся.

Мой призыв к домохозяйкам, избирательницам Киселевского района: «Голосуйте все за тт. Концевича и Антонюк!».

Домохозяйка Шестакова Домна Панкратьевна.

Трудоармейская МТС.



Товарищ М. А. АНТОНЮК

Голосуем за наших кандидатов товарищей Концевича и Антонюк

(Из резолюции митинга избирателей избирательного участка № 73, принятой 500 избирателями)

Мы, избиратели участка № 73, отмечаем великое значение партии большевиков, под руководством которой, во главе с Лениным и Сталиным, трудающиеся массы великого Советского Союза получили свободную и радостную жизнь.

Только под руководством партии большевиков наша страна из страны темной, страны бескультурия, бесправия и угнетения трудящихся превратилась в страну передовую, в культурную и могучую социалистическую державу.

Многомиллионный советский народ обязан партии большевиков и ее ЦК во главе с гением человечества товарищем Сталиным за процветание нашей страны, за то, что рабочий класс навсегда свободен от ярма эксплуатации, за то, что исчезла неуверенность в завтраш-

нем дне, и за то, что советский народ получил такие демократические права, о которых мечтала лучшая часть человечества в течение многих веков.

Сталинская Конституция является итогом всех одержанных побед трудящимися Советского Союза за 20 лет.

Все пятьсот избирателей единодушно призывают всех избирателей нашего района 12 декабря всем, как одному, выполнить свой долг советского гражданина и отдать свои голоса только за кандидатов блока коммунистов и беспартийных за тт. Концевича и Антонюка.

Да здравствуют кандидаты блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует коммунистическая партия и ее вождь великий Сталин!

Президиум собрания.

Я голосую за лучших питомцев партии большевиков

Я горжусь той заботой, которой меня окружила наша страна. Партия большевиков сделала из меня стахановца, дала возможность выйти из жизни забитого батрака, из нищеты на счастливую, торную дорогу. Сейчас отдыхаю на курорте Караби. Это право на отдых записано в Стalinской Конституции. За нами обеспечено право на труд. Труд сейчас является делом чести. Стакановец — лицо, почетное в нашей стране. В капиталистической стране чуждо это понятие о труде, там незнакомо слово „стахановец“.

Вот почему сегодня, находясь далеко от вас, но вместе с вами, я буду голосовать за партию Ленина—Сталина, за лучших ее питомцев. Вас, избирателей Прокопьевского избирательного округа, призываю голосовать за тт. Концевича и Антонюк.

Стакановец шахты № 5 Антонов.

В НОЧЬ НА ДВЕНАДЦАТОЕ

— Да спите вы, постреляли! Завтра в 6 часов утра разбуджу. Домовничать будете. От сердитого оклика бабушки Миша завернулся в одеяло, Вова закрыл голову подушкой.

— Миша, тебе спать хочется?

— Нет. А тебе?

— Мне тоже нет.

— Да тише ты.

— Миша, а почему сегодня бабушка такая сердитая?

— Она плохо ликвидирует неграмотность. Я ей по-средственно по арифметике поставил.

— Миша, все уходят рано, значит, завтра будут выборы?

— Да, верховную власть выбирать будут. Раньше диктатории, не выбирали, а теперь выбирают. Скажем, дядя Паша, мама, па-

па выберут кого им надо, и будет власть.

— Миша, а кто это тебе сказал? Почему ты все знаешь?

— Я ведь в третьем классе учусь. Не то, что ты, неграмотный. Нам Николай Иванович обо всем рассказывает.

— Миша, а кого ты думаешь выберут?

— Кого? Ясно, Иосифа Виссарионовича Сталина. Он ребят больше всех любит, да и не только ребят, папа говорит: он всем нам дал счастливую жизнь.

— Миша, Папанина выберут?

— Ясно, выберут. Он—гений.

— А как Папанин будет голосовать, ведь он на Се-

верном полюсе?

— Что-ж, на полюсе. Скажет Stalin Водопьянов — слетай на полюс, привези Папанина. Водопьянов сядет в самолет и через полчаса с Папаниным будет в Москве.

— Миша, а Чапаева выберут?

— Он потонул — жаль. Обязательно выбрали бы.

— Вот герой был. Помнишь, как он крикнул: «Чапаев никогда не славился!» И Вова так крикнул, что бабушка снова проснулась.

— Я вас завтра играть не пущу. Еще не спите! — закричала она. Миша завернулся в одеяло, Вова зажал рот рукой.

— Я тебе говорил тише. Спи. С тобой нельзя гово-

рить по серьезным вопросам — кричишь.

— Ну, и сердитая же бабушка. Ты ей, Миша, завтра поставь посредственно и по арифметике, и по чтению, и по всему.

За стеной послышалось мерное похрапывание с присвистом — бабушка спала. Во

ва свернулся калачиком и заснул сладким детским сном. Во сне ему виделось: Папанин борется с медведями, Алексей Стаканов как-то большой машиной нарубал гору угля, Молотов полетел на Северный полюс и Вова с ним.

В шесть часов утра Вова проснулся от басистого голоса отца. Отец пел:

«Широка страна моя родная, С тобой нельзя гово-

рить по серьезным вопросам — кричишь. Я другой такой страны не знаю, где так вольно дышит человек».

Одев яркий цветистый галстук, он подошел к Вове и Мише.

— Ну, дети, домовничайте. Мы пошли. Сегодня большой праздник. Я вам куплю яблок, конфет и коньки.

— Видно большой праздник, — сказал Вова, обращаясь к Мише. — На что уж бабушка никуда не ходит и та пошла.

На улице звонил духовой оркестр, торжественно звучал «Интернационал». Начался великий день выборов в Верховный Совет СССР — 12 декабря 1937 года.

Степан Кропачев.

Как будут определяться результаты выборов

В 12 часов ночи 12 декабря во всех избирательных участках закончится тайное голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. После этого участковые избирательные комиссии немедленно приступят к подсчету голосов.

Избирательный закон устанавливает очень строгий порядок подсчета голосов. Да это и понятно. В таком важном государственном деле нужна большая тщательность. Здесь недопустима даже самая маленькая ошибка. Закон говорит, что если работник совета или член избирательной комиссии совершил подделку избирательных документов или заведомо неправильный подсчет голосов, он карается лишением свободы на срок до трех лет.

В помещении, где участковая избирательная комиссия будет подсчитывать голоса, могут присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и обществ трудящихся, а также представители печати.

Участковая избирательная комиссия сначала опечатывает печатью комиссии все оставшиеся неиспользованные бюллетени и конверты (это нужно для того, чтобы не было злоупотреблений). После этого комиссия вскроет ящики, куда избиратели опускали конверты с бюллетенями.

Сперва комиссия подсчитывает число опущенных в урны конвертов и сверит их с числом лиц, участвовавших в голосовании. Число конвертов и число участвовавших в голосовании записывается в протокол. Затем председатель комиссии приступит к

вскрытию конвертов. По каждому бюллетеню он огласит фамилию того кандидата, которая осталась в бюллетене незачеркнутой. Запись результатов голосования ведется отдельно для кандидатов в депутаты Совета Союза и отдельно для кандидатов в депутаты Совета Национальностей.

В числе поданных избирательных бюллетеней могут оказаться такие, которые по закону считаются недействительными. Это— бюллетени неустановленного образца и цвета или поданные в конверте неустановленного образца, или же поданные без конверта. Такие бюллетени будут недействительны.

Даже самая небольшая ошибка, помарка, поправка или приписка могут привести к тому, что заполненный бюллетень будет признан недействительным, стало быть, голос избирателя пропадет. Это произойдет в том случае, например, если избиратель в бюллетене оставит несколько фамилий (неясно будет, за кого он подал свой голос). Бюллетень

будет признан недействительным также, если избиратель впишет в бюллетень фамилию кандидата, которого там не было, потому что голосовать можно только за тех кандидатов, которые были своевременно зарегистрированы окружной избирательной комиссией.

При подсчете голосов у членов участковой комиссии может возникнуть сомнение—признать ли тот или иной бюллетень действительным. В таких случаях спорный вопрос разрешается комиссией большинством голосов. Если "за" и "против" будет одинаковое число—голос председателя дает перевес.

Закончив подсчет голосов, участковая избирательная комиссия составит и подпишет протокол, в котором будут тщательно занесены результаты голосования по каждому канди-

дату. После этого председатель участковой избирательной комиссии в присутствии всех членов комиссии огласит результаты голосования по данному участку. Участковая комиссия должна в течение 24 часов послать снарочным протокол и счетные листы в окружную избирательную комиссию по выборам в Совет Союза и в окружную избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей.

Окружные избирательные комиссии получат протоколы и счетные листы от всех участковых комиссий и подсчитывают голоса, поданные за кандидатов по всему округу. Избранным будет считаться тот кандидат, который по всему округу получит абсолютное большинство голосов, то есть больше половины всех голосов, поданных по данному округу и признанных действительными.

Как же должна поступить окружная избирательная комиссия в том случае, если ни один кандидат не получит абсолютного большинства голосов? Например, если в округе голосовало 100 тыс. избирателей и из трех выставленных кандидатов первый получил 45 тыс. голосов, второй—30 и третий—25 тыс. голосов? В этом случае окружная избирательная комиссия назначит переголосование двух кандидатов, получивших наибольшее число голосов.

Например, если в округе голосовало 100 тыс. избирателей и из трех выставленных кандидатов первый получил 45 тыс. голосов, второй—30 и третий—25 тыс. голосов? В этом случае окружная избирательная комиссия назначит переголосование двух кандидатов, получивших наибольшее число голосов. Пере-

голосование должно состояться не позднее чем через две недели после 12 декабря.

Выборы по избирательному округу считаются не состоявшимися, если в них участвовало менее половины избирателей, имеющих право голосовать по этому округу. В таком случае Центральная избирательная комиссия не позднее чем в двухнедельный срок после первых выборов назначает новые выборы.

К. Татаров.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 10 ДЕКАБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Производ.	Основные штрафы и квершилаги		
				План	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 .	2274	117,6	2,61	21,8	—	—
Шахта № 3 .	1901	121,3	3,25	23,9	14,9	79,7
Шахта № 4 .	1518	111,0	3,0	20,5	2,9	14,5
Штольня № 10 .	899	98,8	2,98	5,7	5,2	110,6
Шахта № 5 .	1487	108,8	2,90	7,1	8,4	147,4
Капитальная № 1	—	—	—	5,1	9,5	197,9
Всего по тресту	8079	113,9	2,91	84,1	40,9	59,7
Механизирован..	6165	103,2				
Марки „К“ . .	640	106,1				
Отгружено . .	7925	96,7				

Шахта № 1—2 досрочно выполнила годовой план

Вчера в 12 часов дня без аварии, за повседневное выполнение и перевыполнение всеми участками государственного плана угледобычи.

Выполнив годовую программу 1937 года досрочно, мы берем обязательство выдать к 1 января 1938 года сверх плана 35 тысяч тонн угля.

Мы, рабочие и работницы, инженерно-технические работники, воодушевленные повседневной заботой рулевого тяжелой промышленности Лазаря Моисеевича Кагановича о нас, о живых людях, еще теснее сплотимся вокруг ВКП(б), вокруг нашего любимого вождя и учителя всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина на борьбу за ликвидацию последствий вредительства на шахте, за работу шахты

По поручению митинга: Елфимов, Табакаев, Симович, Шараев, Сухов, Осиенко, Карташев, Сандаков, Стребков, Куртуков, Казандева, Ефименко, Степаненко, Крапивин и другие. (Всего 27 подписей).

4582 ПРОЦЕНТА

Невиданный рекорд знатного стахановца т. Гудова

7 декабря знатный стахановец страны, фрезеровщик Московского станкозавода имени Серго Орджоникидзе, кандидат в депутаты Совета Союза Иван Иванович Гудов установил невиданный в истории станкостроения рекорд. За рабочий день т. Гудов выполнил норму на 4582 процента, изготовив 1152 детали. Заработок т. Гудова за этот день—1088 рублей 80 копеек.

(ТАСС).

Выполним свой долг перед любимой страной

Сегодня, 12 декабря,— небывалый день в истории. Весь советский народ идет на свои избирательные участки голосовать за лучших сынов любимой родины. Радостная и в то же время трогательная картина. Ведь так недавно, всего 20 лет отделяют нас от кошмаров царской России, где все блага жизни были в руках помещиков и капиталистов. Царские опричники избивали голодный и темный народ нагайками, садили в тюрьмы, попы призывают к терпению, повиновению, обещая прекрасную жизнь на небесах. Беспространна и тяжела была жизнь. Многие из нас, пережившие все лишения и гнет прошлого, теперь с ужасом вспоминают о былом.

Великая партия Ленина—Сталина повела народ на штурм кровавого царизма, провела через горнило гражданской войны и в результате двух сталинских пятилеток дала многонациональному советскому народу радостную жизнь. Эта жизнь отражена в великой Стalinской Конституции.

Все избиратели, голосуйте за наших кандидатов—т. Антонюк М. А. и т. Концевич И. М.!

Да здравствует великая партия большевиков, освободившая народы от векового рабства!

Да здравствует наш родной и любимый вождь товарищ Стalin!

Врач А. Скороход

Врио редактора
С. А. КОЛЕСНИКОВ